
Ismert tény, hogy ő volt az első nő képviselő a parla-
mentben, és az általa alapított Szociális Testvérek 
Társasága ma is az egyik legjelentősebb női közösség 
hazánkban, komoly társadalomformáló erő. A kötet 
abból a szempontból is különleges, hogy nem egy 
szerzője van, minden fejezetét más-más szociális 
testvér írta, így széles panorámát kaphatunk arról, 
hogyan él tovább Margit testvér lelkisége mai utódai 
lelkében. 

*** 
Slachta Margit a huszadik század magyar katoliciz-

musának egyik legnagyobb hatású alakja. Kötetünk-
ből 15 téma köré csoportosítva megismerhetjük lelkiségét és gondolatait 
és elmélyülhetünk az általa javasolt módon hitünkben.   
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INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Január 5, hétfő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Január 6, kedd, Urunk megjelenése, Vízkereszt, 6.45 óra 
Január 7, szerda, Penyaforti Szent Rajmund áldozópap, 7 óra: Jószán-

dékra 
Január 8, csütörtök, 7 óra 
Január 9, péntek, 7 óra 
Január 10, szombat, 18 óra: + Lajos és Margit szülők 
Január 11, vasárnap, Urunk megkeresztelkedése, 10 óra 
 
E héten kedden, január 6-án, lesz Urunk megjelenésének kötelező ün-

nepe. Ezen a napon a szentmise megszokottnál negyed órával korábban, 
6.45 órakor kezdődik.   

Új élet Krisztusban kurzust indít a Szent András iskola január 30 és feb-
ruár 1 között. Az érdeklődők szórólapot az újságos asztalon találhatnak.   
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Szent II. János Pál: Újévi imádság 

 
Egyetlen Isten! 

Atya, Fiú és Szentlélek! 
Neked ajánljuk ma az emberi idő új kezdetét, 

Az évet, amely most kezdődik. 
Neked ajánljuk, aki kezdet nélküli Kezdet vagy, 

Aki igazság és Szeretet vagy, 
Aki Mindenhatóság és irgalmasság vagy, 

Te légy jelen benne, és cselekedjél benne! 
Mert Általad élünk, mozgunk és vagyunk. 

Az új évnek ezt az első napját 
Az Ige földi születése titkával egyesítjük. 

Ő a Fiú, akit Te, Atya, az emberiségnek ajándékoztál, 
hogy egy legyen velünk. 

Ma különös szeretettel és gyöngédséggel vesszük körül 
a názáreti Szűz anyaságát, 

Akit Te, örök Atya, kiválasztottál, 
hogy a Te Fiad édesanyja legyen a Szentlélek műve által, 

Aki a mi Szeretetünk a kimondhatatlan Háromság titkában. 
Üdvözlünk, új év, a liturgia mai szövegével: 

„Áldjon meg Téged az Úr és oltalmazzon! 



Fordítsa feléd orcáját, és legyen hozzád kegyes! 
Tekintsen rád az Úr, és adjon békességet!” 

Újév alkalmával ezeket a kívánságokat 
fejezzük ki kölcsönösen egymásnak: 

Jézus Krisztus nevében kezdjünk újra! 
Az Ő neve azt jelenti: Isten üdvözít! 
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,,Éljünk úgy, ahogy a Szűzanya élt” – 10 idézet szentektől Isten any-

járól 
 

Január elsején ünnepeltük Má-
ria Istenanyaságát, amely a legna-
gyobb Mária-ünnepünk. Szűz Má-
ria mint Jézus Édesanyja, az egész 
Egyház Anyja is lett és közbenjá-
rásával kísér minket a mennyor-
szág felé vezető úton. Ám nem-
csak az egyház tagjai kérhetik 
közbenjárását, hiszen Jézus, ami-
kor a kereszten Máriára bízta Já-
nost, akkor az egész emberiség 
anyjává is tette őt. 

„Amikor Jézus meglátta, hogy 
ott áll anyja és az a tanítvány, akit 
szeretett, így szólt anyjához: Asz-
szony, íme, a te fiad! Azután így 
szólt a tanítványhoz: Íme, a te 
anyád! És ettől az órától fogva ott-

honába fogadta őt az a tanítvány.” (Jn 19,26-27) 
10 +1 idézet, amelyet szentek mondtak a Szűzanyáról, akit mint pártfo-

gójukat tiszteltek és szerettek: 
„Mária tudta, hogy Isten a legnagyobb méltóságra emelte – Isten Any-

jává tette –, mégis a legkisebbnek tekintette magát a teremtmények kö-
zött.” – Vianney Szent János 

„Soha nem fogjuk megtudni, mennyire szeret minket Isten, amíg meg 
nem látjuk, mennyire szereti Őt Mária.” – Szent Maximilián Kolbe atya 

„A Szűzanya olyan, mint egy jó édesanya, aki nem elégszik meg azzal, 
hogy általánosságban ügyel a gyermekeire, hanem mindegyikükre külön-
külön odafigyel.” – Vianney Szent János 

„Mária mindig új erények virágaival és illatával borítsa be lelkedet, és 
simogassa meg anyai kezével fejed. Kösd magad mindegyre jobban az égi 
Édesanyához, mert Ő a tenger, amelyen át az örök ragyogású homokpartok 
eljutnak a hajnal birodalmába.” – Pio atya 

„Gabriel arkangyal és az ács Szent József Isten akaratának eszközei vol-
tak a Szűzanya életében. Az angyal üzenetében Isten maga volt az, aki ki-
nyilvánította akaratát teremtményének. „Legyen nekem a Te igéd szerint.” 
– Mária befogadta Isten igéjét, tehát akaratát: így ő, az egyszerű teremt-
mény, szolgálóleányból saját Teremtőjének anyjává vált.” – Teréz anya 

„Kétségtelen, hogy Mária a legméltóbb ezekre az áldó szavakra már 
csak azért is, mert test szerint Jézus édesanyja lett (boldog a méh, amely 
kihordott, és az emlő, amelyet szoptál), de főként azért, mert a híradás első 
pillanatában elfogadta az Úr szavát, mert hitt neki, mert Isten iránt enge-
delmes volt, mert a szavakat „megőrizte” és „szívében gyakran elgondol-
kodott rajtuk”, és egész életével meg is valósította azokat.” – Szent II. János 
Pál pápa 

 „Szűz Mária az egyetlen nő az életemben.” – Szent Carlo Acutis 
„Mária szívét is átjárta a fájdalom, de nem a bűn. A mi szívünket is át-

járja a fájdalom, de gyakran a bűn miatt. Ő Isten Anyja, mi Isten gyermekei 
vagyunk a kegyelem által.” – Szent Ágoston 

„Ó, Mária, áldott rózsafüzére, édes lánc; mely Istenhez láncol minket, a 
szeretet köteléke, mely az angyalokkal egyesít, az üdvösség tornya a pokol 
szakadékában, biztos kikötő az általános hajótörésben    ‒ nem hagyunk el 
többé!” – Szent Bartolo Longo 

„Amiként az Atyához csak a Fiú által juthatunk, úgy Krisztushoz is az Ő 
Anyja által jutunk.” – Szent Bernát 

+1., a ráadás: „Éljünk úgy, ahogy a Szűzanya élt: egyedül Istent szeres-
sük, egyedül Isten után vágyakozzunk, egyedül Isten tetszését keressük 
mindenben, amit csak teszünk!” – Vianney Szent János 
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Könyvajánló  
 
15 nap imádság sorozatunk eddigi kötetei a világegyház kiemelkedő 

alakjainak gondolatait dolgozták fel. A nyolcadik kötet, amit most kezében 
tart az Olvasó, különleges, mert ezúttal az Új Város kiadó saját terméke. 
Régi vágyunk volt, hogy a sorozatba magyar személyiségek is kerüljenek. 
Slachta Margit a magyar egyházi élet kiemelkedő huszadik századi szerep-
lője, és őrá is jellemző, hogy lelkisége közvetlen hatással volt és van az egy-
házon kívüli társadalomra is. 


